教务处组织开展 2017 年增列本科专业 学士学位授予权校内自评

根据江西省学位委员会关于学士学位授权专业评审工作的有关规定,结合江服教字【2017】18号、35号、38号等文件要求,教务处于3月23日在服装管理分院会议室组织校内专家,对2017年增列本科专业学士学位授予权的美术学、视觉传达设计、广播电视编导等三个专业进行校内自评。参与本次校内评审的专家有:主管教学的陈副校长、校总督学杨汉东、质量监测与评估中心主任周文辉、校督导郑培根、史世任、教务处副处长董春燕。教务处、艺术设计分院、时尚传媒分院的主要领导和相关专业教师参加了此次评审。



会议现场

评审会议由教务处处长助理张潇主持。会议首先听取各专业的自评汇报;接着,专家组根据各专业提交的"申请学士学位授权专业简况表",结合汇报人员的PPT,从教学基本条件、专业建设、师资队伍建设、教学大纲和教学计划、教材建设、教学条件、教学管理、教学效果、科研工作、人才培养质量等方面提出了具体的、有针对性的意见和建议。

江西服装学院 教务处





汇报新增学士学位授予权

通过自评汇报会,专家就进一步完善专业申报材料,突出我校重点、典型、 特色与规范性,加强校内实验实训建设投入、提高科研水平、加强师资队伍建设 等提出了整改意见和建议。





评审专家提问

一开展校内自评是我校新增学士学位授权专业申报工作中的一项重要内容。本次自评通过校内专家的剖析诊断,取得了预期的效果。针对专家提出的意见,艺术设计分院、时尚传媒分院将对照评审指标体系扎实做好专业建设,对于学位授予权申报材料进一步修改、完善,以确保顺利通过4月份的正式评审。

教务处 二 0 一七年三月二十三日